



Upute za održavanje lakiranih učvršćenih drvenih podova

Kako bi iz godine u godinu zadržao svoju završnu obradu i lijep izgled, pod je potrebno dobro održavati. Stalno održavanje također sprječava nastanak tvrdokornih mrlja i olakšava buduće čišćenje.

Opće informacije

Učestalost čišćenja poda ovisi o tome koliko se često pod upotrebljava. Redovito čišćenje i održavanje produljit će vijek trajanja poda.

Drveni podovi izrađeni su od prirodnog materijala. To znači da se svojstva pojedinih podnih ploča mogu razlikovati. Imajte na umu da udubine i ogrebotine mogu nastati čak i na učvršćenom podu.

Izlaganje UV zrakama mijenja boju brojnih proizvoda kao što su drveni podovi i tekstilne podne obloge. Ako dio poda ostavite pokrivenim, može doći do stvaranja svjetlijih područja. Tu nije riječ o manjkavosti proizvoda, nego o prirodnom obilježju drva. Primjerice, ako dio poda prekrijete tepihom, tepih biste trebali povremeno pomicati radi postizanja ravnomjernije promjene boje poda. Druga je mogućnost da tepihe zamotate kad ste na odmoru kako bi se boja ujednačila.

Za čišćenje i održavanje preporučujemo Bjelinov Ecoline ili slične proizvode. Podove je potrebno čistiti hladnim i pH-neutralnim sredstvom za čišćenje (pH: 7 – 7,5) razrijeđenim u vodi iz slavine. Nemojte upotrebljavati sredstva za čišćenje koja sadržavaju amonijak.

Klimatski uvjeti u zatvorenom prostoru

Drvo je higroskopno, što znači da se pomiče zbog promjena relativne vlažnosti. Tijekom ljeta bubri, a zimi se skuplja. Kad se drvo skupi, mogu se pojaviti manje praznine između ploča. To je posve uobičajeno za drvo. Preporučujemo održavanje relativne vlažnosti od 30 do 60 % kako bi se izbjegla veća pomicanja drvenog poda.

Sprečavanje nastanka prljavštine i oštećenja

Pijesak, šljunak i vlaga uzrokuju trošenje poda, stoga je potrebno osigurati dovoljno veliku površinu za uklanjanje grube prljavštine s vanjske stane i prostirku koja upija vlagu s unutarnje strane vrata. To je posebno važno na ulazima u javne zgrade (v. informacije iz nastavka). Navedene mjere osigurat će dugotrajnu otpornost poda, a čišćenje i održavanje svest će na najmanju moguću mjeru.

Uvijek podignite namještaj i nikad ga ne vucite po podu! Postavite filcane jastučice na noge namještaja kako biste zaštitili pod. Njih je svakako također potrebno povremeno zamijeniti. Ako upotrebljavate sjedalice s kotačima, kotači moraju biti izrađeni od mekog gumenog materijala. Pod se može bolje zaštititi postavljanjem prostirke ispod sjedalice.

Čišćenje u slučaju građevinskih radova (samo za vrlo zaprljane podove)

Za najbolje rezultate drveni je pod tijekom izgradnje potrebno postaviti zadnji. Ako se u prostoriji planiraju dodatni radovi, potrebno je postaviti zaštitni pokrov preko drvenog poda, i to

tako da prekriva sve postavljene drvene podne obloge. Pod se mora temeljito očistiti nakon uklanjanja zaštitnog pokrova.

1. Pod očistite usisivačem s pomoću nastavka za drveni pod, a zatim obrišite površine suhim brisačem poda s resama od mikrovlakana. Redovito mijenjajte brisače poda kako biste u svakom trenutku upotrebljavali čisti brisač.
2. Navedeno vrijedi samo za čišćenje tijekom građevinskih radova i samo ako je pod bio izložen građevinskoj prašini. Dodajte kiselinski deterdžent kao što je ocat (12-postotni) u vodu u omjeru od 1 : 20. Nemojte upotrebljavati više tekućine nego što je potrebno kako bi se pod osušio u roku od 2 – 3 minute. Jedan brisač poda dovoljan je za čišćenje površine od približno 20 – 25 m², a zatim ga je potrebno zamijeniti čistim brisačem. Samo je čisti brisač poda primjeren za čišćenje.
3. Kiselinsko sredstvo za čišćenje ili mješavina octa odvojite čestice zalijepljene za pod. To može biti prašina od gipsa ili materijala smjese za izravnavanje.
4. Nakon brisanja očistite površinu čistim brisačem poda s pomoću resama od mikrovlakana navlaženih vodom iz slavine. Promijenite brisač poda prema potrebi i nemojte upotrebljavati više tekućine nego što je potrebno. Površina bi se trebala osušiti u roku od 2 – 3 minute.
5. Navedeni postupak neutralizira mješavinu octa, a brisač poda s resama od mikrovlakana skuplja građevinsku prašinu i uklanja je s poda.

Svakodnevno čišćenje

Uglavnom upotrebljavajte metode suhog čišćenja kao što su usisivači, brisači prašine ili brisači poda s resama od mikrovlakana. Ako je potrebno, pod nakon čišćenja možete obrisati vlažnim brisačem poda s resama od mikrovlakana i sredstvom za čišćenje Bjelin Wash Care Ecoline Spray ili sličnim proizvodom. Navedeni se proizvod nanosi izravno na pod neposredno prije brisanja brisačem poda s resama od mikrovlakana. Nemojte upotrebljavati više sredstva za čišćenje nego što je potrebno kako bi se pod osušio u roku od 2 – 3 minute. Redovito perite brisače podova u perilici rublja. Također možete upotrijebiti neutralno sredstvo za čišćenje razrijeđeno u vodi iz slavine. Bez obzira na to koju metodu primjenjujete, nikad nemojte upotrebljavati preveliku količinu sredstva za čišćenje. Bjelin Wash Care Ecoline dostupan je i kao koncentrat za miješanje s običnom vodom iz slavine. Nemojte upotrebljavati sapune ili proizvode koji sadržavaju amonijak.

Uklanjanje mrlja

Uklonite mrlje što je prije moguće. Mrlje je najjednostavnije ukloniti kad su svježije. S jakim sredstvima za uklanjanje mrlja postupajte pažljivo jer ona mogu utjecati na završnu obradu. Bjelin Wash Care Ecoline Spray ili sličan proizvod preporučuje

se za svakodnevno čišćenje i za uklanjanje mrlja. Nanesite sredstvo za čišćenje izravno na mrlju i ostavite da djeluje 2 – 3 minute. Obrišite brisačem poda s resama od mikrovlakana. Ovo sredstvo za čišćenje dovoljno je za uklanjanje većine mrlja i trebalo bi biti vaš prvi izbor.

Za mrlje koje je teže ukloniti preporučuje se sredstvo za čišćenje Bjelin Magic Cleaner Ecoline Spray ili sličan proizvod. Ovo je jače sredstvo za čišćenje koje obnavlja podnu površinu. Nemojte nanositi više sredstva za čišćenje nego što je potrebno kako bi se pod osušio u roku od 2 – 3 minute. Ostavite da djeluje 10 minuta prije čišćenja brisačem poda s resama od mikrovlakana i običnom vodom iz slavine. Prema potrebi ponovite postupak. Ovaj postupak upotrebljava se prvenstveno za tzv. obnavljanje podova.

Pročitajte i slijedite upute za sredstvo za čišćenje. Nikad nemojte upotrebljavati prekomjernu količinu sredstva za čišćenje bez obzira na metodu koju primjenjujete i odmah uklonite svu vodu.

Periodično održavanje lakiranih učvršćenih drvenih podova

Nakon mnogo godina upotrebe površina poda možda će izgubiti sjaj i teže se čistiti zbog istrošenosti i ogrebotina. U tom slučaju preporučujemo da pod svakodnevno temeljito čistite te potom na njega nanesete proizvod Bjelin Refresher Ecoline.

Preporučujemo da to činite pridržavajući se sljedećih koraka:

1. Početno čišćenje usisivačem i brisanje vlažnim brisačem poda. Prema potrebi obnovite pod s pomoću proizvoda Ecoline Magic Cleaner ili sličnog proizvoda u skladu s ovim uputama.
2. Nanesite proizvod Bjelin Refresher Ecoline ili sličan proizvod s pomoću brisača za nanošenje sredstava za čišćenje (kao što je brisač Bona). Važno je da se laštilo ručno nanese duž teksture drveta (nikad se ne smije nanositi s pomoću aparata za laštenje poda). Osvježivač laka suši se približno 30 minuta. Kako biste osigurali željeni rezultat, ispitajte ovaj proizvod na manje vidljivim mjestima kao što je prostor iza vrata.

Nemojte predugo čekati prije laštenja obojene podne površine. Ako je površina istrošena, vrlo ju je teško ponovno obnoviti. Premazivanje ispunjava pore i čini površinu gladom. Imajte na umu da će lak nanesen preko tvorničke završne obrade obično imati gora svojstva.

Održavanje u javnim prostorima

Podovi u javnim prostorima izloženi su mnogo većem trošenju i habanju nego podovi u stambenim prostorima. Izradite temeljit raspored održavanja i slijedite ga kako biste produljili vijek trajanja poda. Pridržavajte se preporuka za čišćenje i održavanje koje se odnose na domove, no primjenjujte ih u

kraćim vremenskim razmacima. Ovisno o upotrebi raspored se može razlikovati od prostorije do prostorije. Zbog vlage i prljavštine u javnim prostorima vrlo je važno smanjiti rizik od trošenja i habanja. Izvan ulaza u javne prostore moraju biti postavljene podne rešetke (po mogućnosti natkrivene), i to zajedno s grubim prostirkama i prostirkama koje upijaju vlagu s unutarnje strane vrata. Prostirka koja upija vlagu mora se mijenjati u redovnim vremenskim razmacima jer se ponekad može brzo napuniti vlagom. Veličina ulaznog prostora treba biti dovoljna kako bi spriječila vlaženje poda i kako bi prljavština ostala u području ulaza. U pravilu je potrebno poduzeti sedam koraka u svakom prostoru za optimalno sušenje. Ulaz koji dobro funkcionira značajno utječe ne samo na vijek trajanja poda nego i na troškove čišćenja i održavanja.

Upute za održavanje na javnim površinama:

1. Početno čišćenje usisivačem i brisanje vlažnim brisačem poda. Prema potrebi obnovite pod s pomoću proizvoda Ecoline Magic Cleaner ili sličnog proizvoda u skladu s gornjim uputama.
2. Nanesite proizvod Bjelin Refresher Ecoline ili sličan proizvod s pomoću brisača za nanošenje sredstava za čišćenje (kao što je brisač Bona). Važno je da se laštilo ručno nanese duž teksture drveta (nikad se ne smije nanositi s pomoću aparata za laštenje poda). Osvježivač laka suši se približno 30 minuta. Kako biste osigurali željeni rezultat, ispitajte ovaj proizvod na manje vidljivim mjestima kao što je prostor iza vrata.

Nemojte predugo čekati prije laštenja umrljane podne površine. Ako je površina istrošena, vrlo ju je teško ponovno obnoviti. Premazivanje ispunjava pore i čini površinu gladom. Imajte na umu da će lak nanesen preko tvorničke završne obrade obično imati lošija svojstva.

Popravak poda

U slučaju nešto dubljih ogrebotina potrebno je prvo nanijeti lak za doradu, a zatim proizvod Bjelin Refresher Ecoline ili sličan proizvod. Kao i uvijek kad laštite ili popravljate podove, počnite s temeljitim čišćenjem područja koje obrađujete.

Duboke ogrebotine, pukotine ili druga oštećenja mogu se prije lakiranja popuniti sredstvom za punjenje drva ili vrućim rastopljenim voskom prikladne boje. Teško oštećene ploče možda će biti potrebno zamijeniti.

Popravak i manja obnova oštećenja/ogrebotina

Za najbolje rezultate preporučujemo da sve mjere poduzmu obučeni stručnjaci. Najjednostavniji način zamjene oštećene ploče jest podizanje poda. Ako to nije moguće, obratite nam se putem mrežnog mjesta bjelin.se za detaljnije upute.

Dodatne informacije

Za dodatne informacije o održavanju posjetite mrežno mjesto www.bjelin.com ili nam se obratite na adresu e-pošte support@bjelin.com



LIMITED LIFETIME WARRANTY FOR STRUCTURAL DURABILITY
Bjelin warrants the durability of the multilayer product structure relating to the pressing and fusing the single layers with one another. This means that these engineered hardwood floors will not delaminate when properly installed and maintained according to Bjelin's installation and maintenance procedures, as enclosed with the floor.



woodura™



Woodura and 5G Dry are patented technologies invented by Välinge Innovation AB. The logos are trademarks owned by Välinge Innovation AB and authorized use of such marks are under license.